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Die 6. Etappe des Stubaier Hohenwegs

Einekurze, aber landschaftlichgrofartige Etappe amHohenweg, Flachansteigend bis zum Grinausee,
vondort inSerpentinenhinauf zumUbergang Niederl. Dann etwas steiler undteils durchblockiges Ge-

[ande hinunter zur Nirnberger Hitte.
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Talort: Neustiftim Stubaital (993 m)

Ausgangspunkt: Sulzenauhiitte (2191 m)

Mobil vor Ort: Busverbindung durch das Stubaital bis zur
Haltestelle am Grawa Wasserfall

Karten/Fiihrer: AV-Karte 1:25 000, Blatt 31/1 »Hoch-
stubai«

Hiitten: Sulzenauhiitte (2191 m), www.sulzenauhuette.at,
info@sulzenauhuette.at, 00 43/66 42 71 68 98; Niirnberger
Hiitte, www.nuernbergerhuette.at, info@nuernbergerhuette.
at,0043/66 44 03 21 88 oder 00 43/522 63 04 96
Information: TVB Stubai, www.stubai.at, info@stubai.at,
0043/501881

Schliisselstelle: Das Gelande kurz unterhalb des Niederl

istzwar steil, der Weg aber angenehm flach angelegt. Schwie-

riger ist der Weg in die andere Gehrichtung, wenn man hier
also absteigt und mehrAusgesetztheit spirt.
Orientierung/Route: DerWeg fiihrt in dstlicher Richtung
mehrere Bache iiberquerend hinauf zum Griinausee, dem
groRten See der Stubaier Alpen und einem Rastplatz wie aus
dem Bilderbuch. Erfrischt geht es nun aufsteigend Richtung
Nordosten an weiteren klaren Bergseen vorbei. Bei sicherem

Wetter sollte auf jeden Fall die Mairspitze erklommen werden.

Sie erdffnet Ausblicke auf weite Teile des Stubaier Hohen-
wegs.Ansonsten kann auch iiber das Niederl abgekiirzt
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werden. Die Drahtseilversicherungen im Abstieg zur Niirn-
bergerhiitte sollten keine Probleme bereiten. Eine andere
Gipfelvariante ware die Tour iiber das Gamsspitzl (3050 m).
Allerdings ist hier oft bis August ein steiles Schneefeld zu
{iberqueren. Gehzeit je nach Variante 3 bis 5 Stunden.
Heinz Zak

Blick zuriick zur Sulzenauhiitte
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